
TISKOVÁ ZPRÁVA 

Dne: 2. září 2013 

Místo: Zámek Lešná u Valašského Meziříčí  

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje                          

 

V LEŠNÉ SE ROZLOUČILI 

S PRÁZDNINAMI  
 

Ačkoli astronomické léto ani návšt ěvnická sezóna hrad ů a zámků ještě 

nekon čí, prob ěhlo b ěhem uplynulého víkendu po celé republice lou čení 

s prázdninami. Kulturn ě-zábavný program se konal v sobotu 31. srpna 2013  

i v zámku Lešná u Valašského Mezi říčí. Téměř čtyři stovky návšt ěvníků si 

užívaly hry, sout ěže, hudbu a tanec v zámeckém parku až do pozdních n očních 

hodin.  

 

 

Loučení s prázdninami proběhlo na zámku Lešná u Valašského Meziříčí ve dvou 

fázích. Odpoledne pod taktovkou místních hasičů bylo věnované hlavně rodinám 

s dětmi, přišlo na 250 návštěvníků. Někteří si prohlédli zámecké pokoje a výstavu 

loutek, ale většina využila krásného počasí a bavila se v zámeckém parku, za 

doprovodu hudební skupiny Sysli. Na večerní vystoupení skupin historického tance, 

šermu a ohňování přišla více než stovka dalších návštěvníků. Poslední odcházeli až 

půl hodiny před půlnocí. 

„Dětem se líbila soutěžní stezka parkem s otázkami a úkoly. Za jejich splnění 

získávaly písmena, ze kterých měly poskládat co nejvíce slov. Svou zručnost si  

vyzkoušely na stanovišti s výrobou loutek. Své vodníky, krále, žirafy či sovy si hrdě 

odnášely domů. Za odměnu se ještě vyřádily ve skákacím hradu, zajezdily na 

ponících nebo se díky malování na obličej proměnily ve zvířata a pohádkové bytosti. 



Maminky se také mohly proměnit k nepoznání – využívaly kosmetické služby 

zdarma. Vyvrcholením odpoledního programu se staly netrpělivě očekávané pěnové 

hrátky. Za nadšeného výskání se děti stále znovu vrhaly do bublající hromady, někdy 

až po krk, a vylézaly bílé jako sněhuláci,“ popisuje průběh akce Jitka Slezáková 

z Lešné u Valašského Meziříčí.  

V závěru byl vylosován výherce celoprázdninové soutěže o videoklip loutkového 

představení. Sedmiletý Pavel ze Vsetína získal za svou pohádku O pejskovi a 

kočičce obrazovou publikaci a letní dvojčíslo časopisu Čtyřlístek. 

Večerní tanečně-šermířské vystoupení zahájila skupina BENKARI v pestrých 

španělských kostýmech s vějíři. O tom, že středověké souboje nejsou jen drsné, ale i 

zábavné, přesvědčila skupina historického šermu ze Vsetína VALMONT. Zklidnění 

gotickým tancem přinesla skupina BERENDAL a divokou vášeň předvedla břišní 

tanečnice s ohnivými vějíři NILLA NOUR. Oheň pak ovládl setmělý park docela. 

Skupina BOCA FUEGO prezentovala svá klasická i zcela nová čísla s širokou škálou 

hořících „hraček“, to vše za doprovodu strhující hudby.  

Zámek Lešná u Valašského Meziříčí je otevřen od úterka do pátku vždy od 9–16 

hodin, o víkendech od 9–17 hodin. 

__________________________________________________________________________ 

Kontaktní osoba:  Jitka Slezáková, e-mail: lesna@muzeumvalassko.cz,  

Tel.: +420 571 635 239  

Adresa: Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí 

http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/rozlouceni-s-prazdninami/ 

Foto: Archiv MRV 

 

 

 



 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 


